Dnia 13 listopada 2010 roku w Zespole Szkół w Myszyńcu odbyła się akademia z okazji Święta Niepodległości. Uroczystość rozpoczęła się od wprowadzenia sztandaru szkoły i odśpiewania hymnu państwowego. 
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Poczet sztandarowy

W dalszej kolejności przedstawiciele społeczności uczniowskiej udali się przed tablicę upamiętniającą osobę patrona szkoły w celu oddania mu czci poprzez zapalenie znicza.

Następnie pan dyrektor – Mirosław Aptacy, wręczył uczniom medale za osiągnięcia sportowe, po czym zabrał głos.
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Pan dyr. Mirosław Aptacy podczas wystąpienia

Po zakończeniu części oficjalnej i wyprowadzeniu sztandaru szkoły rozpoczęła się część artystyczna, w której zostały przybliżone wydarzenia związane z utratą przez Polskę niepodległości i walki o nią, aż do pamiętnego 11 listopada 1918 roku – dnia odzyskania przez Polaków wolności. Wśród uczniów gimnazjum występujących w części artystycznej byli też najmłodsi uczniowie, którzy swoim śpiewem i recytacją wierszy oddali hołd Niepodległej. 
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Uczniowie klas: IC i IIB w chwili recytacji wierszy
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Gimnazjalistki z klasy IIIC podczas przedstawiania wydarzeń związanych z odzyskaniem przez Polskę niepodległości

Uroczystość została zakończona występem szkolnego zespołu ludowego „Kurpiaki” pod kierunkiem pana Zdzisława Ścibka.
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Zespół „Kurpiaki” w czasie wykonywania tańca ludowego

Za przygotowanie części artystycznej odpowiedzialne były panie: Barbara Włodarska, Jadwiga Przybyłek, Ewa Wieczorek i Wiesława Jędrzejczyk. Oprawę muzyczną przygotował pan Krzysztof  Kozon, dekorację pani Marzena Turek. Nad porządkiem czuwał samorząd uczniowski wraz ze swoimi opiekunami.
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Gazetka ścienna z okazji Święta Niepodległości

